



MAGYAR NEMZETI LEVÉLTÁR
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN
MEGYEI LEVÉLTÁRA

3525 MISKOLC-KÖZPONT, FAZEKAS U. 2.
LEVÉLCÍM: 3501 MISKOLC, PF. 101.

e-mail: bazml@mnl.gov.hu
TELEFON ÉS FAX: 46/508-986; 46/508-985; 46/344-885



Iktatószám: BAZML/1045-1/2018.

Tárgy: Egyedi iratkezelési szabályzattal- és levéltári átadással kapcsolatos tájékoztatás

Tisztelt Jegyző Úr/Asszony!

Amint az Ön előtt is ismeretes az önkormányzati ASP-rendszer nemrégiben történt bevezetésével szükségessé vált az egyedi iratkezelési szabályzatok módosítása/újbbóli elkészítése. Ezzel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

- Az egyedi iratkezelési szabályzatot minden esetben először a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal részére szíveskedjen megküldeni 3 példányban. A szabályzatok papír alapú példányát a Magyar Nemzeti Levéltár Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltára (a továbbiakban: Levéltár) számára – amikor további módosításokra és kiegészítésekre már nincs szükség – a Kormányhivatal továbbítja egyetértési jog gyakorlása céljából.
- A Levéltár abban az esetben él az egyetértési jog gyakorlásával, amennyiben az új egyedi iratkezelési szabályzatok Iktatókönyvekre és Képviselő-testületi ülések jegyzőkönyveire (nyílt és zárt ülések, ill. a nemzetiségi önkormányzat testületi üléseinek jegyzőkönyvei) vonatkozó részeiben feltüntetésre kerül, hogy azok a tárgyi év végén keménytáblás könyv formában bekötésre kerülnek. E mellett az egyedi iratkezelési szabályzatok levéltárba adás részében külön fel kell tüntetni, hogy a lejárt irattári őrzési idejű Képviselőtestületi ülések jegyzőkönyvei keménytáblás könyv formában bekötve kerülnek levéltári átadásra.
- Felhívom figyelmét, hogy a korábbi átadások gyakorlatához hasonlóan a Levéltár csak keménytáblás könyv formában bekötött Testületi jegyzőkönyveket és Iktató- Mutatókönyveket vesz át. Tekintettel arra, hogy a tanácsi iratanyag gyűjtése hamarosan befejeződik és megyszerte kezdetét veszi az 1990-1999, illetve opcionálisan a 2000-2002 között keletkezett lejárt irattári őrzési idejű maradandó értékű iratanyag felmérése és átadásra való előkészítése, javasolom az említett jegyzőkönyvek és segédkönyvek állapótának előzetes felmérést és szorgalmazom az esetleges hiányosságok pótlását.

Miskolc, 2018. március 28.



Üdvözlettel:

Kis József

mb. megyei levéltár-igazgató